

---

## **В Магадане местный житель признан виновным в сексуальных преступлениях в отношении малолетних**



Собранные отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Магаданской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении ранее привлекавшегося к уголовной ответственности за развратные действия 46-летнего жителя поселка Уптар города Магадана. Он признан виновным в совершении двух преступлений, предусмотренных ч. 5 ст. 132 УК РФ (иные действия сексуального характера с использованием беспомощного состояния потерпевшей, в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста, лицом, имеющим судимость за ранее совершенное преступление против половой неприкосновенности несовершеннолетнего, в одном случае – соединенные с угрозой убийством).

Следствием и судом установлено, что в период с июня по сентябрь 2015 года, осужденный, в различное время суток в квартирах по месту своего жительства и месту жительства своей знакомой в поселке Уптар города Магадана, неоднократно совершал иные действия сексуального характера в отношении ее 8-летней дочери, используя уговоры, а также высказывая угрозы убийством малолетней потерпевшей и ее матери, которые девочка, в силу своего малолетнего возраста, воспринимала реально. При этом происходящее злоумышленник фиксировал на камеру мобильного телефона.

---

В тот же период времени злоумышленник, в тех же жилых помещениях в различное время суток неоднократно совершал иные действия сексуального характера в отношении 2-летней дочери своей знакомой, при этом фиксировал происходящее на камеру мобильного телефона и фотоаппарата.

Приговором Магаданского областного суда осужденному назначено наказание в виде 20 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с воспитанием и обучением детей в детских дошкольных, общеобразовательных и других учреждениях дополнительного образования сроком на 15 лет.

К осужденному применена принудительная мера медицинского характера в виде принудительного наблюдения и лечения у врача-психиатра в амбулаторных условиях.

Гражданский иск в счет возмещения морального вреда в пользу потерпевших судом удовлетворен. С осужденного взыскано 500 тысяч рублей.

Приговор в законную силу не вступил.

07 Июля 2016

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1052392>